

# 信宜开设“办不成事”反映窗口

市民办事过程中遇到“疑难杂症”可到此窗口咨询

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员文辉祥 为持续优化营商环境、改进工作流程、提高政务服务效率,及时解决企业群众审批服务事项办理过程中遇到的“疑难杂症”,信宜市政务服务中心设置了“办不成事”反映窗口,为企业群众办事提供“暖心”服务。

信宜市行政服务中心“办不成事”反映窗口,设在

二楼大厅“投诉调解室”,服务范围包括:集中处理除正常窗口业务以外的,非企业、群众自身原因“办不成事”的问题;受理企业、群众关于行政审批、窗口服务、政务服务、行政效能、机关作风等方面投诉;收集企业和群众办事难点、堵点,供有关责任单位对共性问题集中研究、创新机制、全力解决。企业和群众可以到信宜市

行政服务中心“办不成事”反映窗口现场反映,也可以在工作时间致电0668-8826895反映。

此外,“办不成事”反映窗口也可提供引导服务,企业和群众在办事过程中遇到问题需要咨询了解的,可向帮办工作站或“办不成事”反映窗口咨询。

## 志愿者和居民齐包粽子迎端午



包粽子活动现场。

茂名晚报  
通讯员邹玉芳  
摄

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员邹玉芳 为丰富志愿者的节日生活,增强团队凝聚力,近日,茂名志愿者阳光365服务总队亿城名苑分队组织开展端午包粽活动,50多名志愿者及社区居民参加了活动。

活动当天,志愿者提前准备好包粽子的糯米、粽叶、猪肉、花生等食材,在亿城名苑小区摆好桌椅和包粽所需的材料。活动开始,会包粽子的志愿者、市民化身为“指导老师”,指导不会包粽的志愿者、市民动手包粽。大家折叠粽叶、放馅料、扎紧粽子,现场欢声笑语、其乐融融。

此次活动中大家一共包了约300个粽子。随后,志愿者们将包好的粽子分发部分给参与包粽的

市民,部分送到小区有需要的居民家中,让大家感受到浓浓的传统文化氛围,也感受到社会对他们的关怀。

“大家聚一起包粽子,让许多年轻人学会了包粽子,邻里间也增进了感情,这样的活动很有意义,真心希望志愿者多举行这样有意义的活动。”小区居民吴姨说。阳光365服务总队亿城名苑分队队长江作龙表示,端午节是中国的传统节日,在端午节即将到来之际,组织志愿者开展包粽子活动,不仅是为了感谢广大长期为志愿服务事业奉献的志愿者骨干,也进一步凝聚志愿服务团队、团结志愿力量,促进邻里和睦,弘扬传统文化,营造浓郁的节日氛围。

## 化州市中医协会助力中医药产业高质量发展



化州市中医协会第一届理事会理事获颁证书。  
茂名日报社全媒体记者 梁郁文 摄

茂名晚报讯 六月的化州,宝山积翠,橘果飘香。6月6日上午,化州市召开中医协会成立大会。会议宣读了化州市中医协会成立文件,并为化州市中医协会的领导成员、顾问、终身荣誉会长颁发证书。

会议指出,中医药是中华文明的瑰宝,中医是中医药得以传承和创新的重要力量,中医药与中医是相辅相成相互促进密不可分的。党的十八大以来,习近平总书记对中医药工作作出一系列重要论述。党的二十大报告指出,要促进中医药传承创新发展,健全公共卫生体系。当前,中医、中医药迎来了千载难逢的发展机遇,成立化州市中医协会正当其时,化州一定要抢抓机

遇,充分发挥好化州中医药资源丰富优势,同心同德,乘势而上,为推动化州中医、中医药事业高质量发展作出应有的贡献。

会议强调,中医药振兴发展迎来天时、地利、人和的大好时机,化州市广大中医从业者、热爱者要认真学习习近平总书记有关中医、中医药的重要论述,遵循中医药发展规律,充分利用好化州市中医协会这个平台,多交流,多切磋,共同进步;要保护好、挖掘好、发展好、传承好中医、中医药精华,推动中医药与经济社会、健康化州、传统文化融合发展;要充分发挥中医药尤其是化橘红、沉香的独特资源优势,推进化州中医现代化,推动化州中医药走向世界。

会议要求,化州市中医协会要依法办会,坚持正确的办会方向,努力把中医协会办成中医行业之家;要活跃学术,推动中医药事业发展;要加强管理,促进中医行业健康发展,为推动化州中医、中医药事业高质量发展作出应有的贡献。

当天下午,与会人员还参加了化州市中医、中医药发展座谈会,共商化州中医、中医药事业高质量发展大计。

(茂名日报社全媒体记者梁郁文 李华锦 通讯员黎贵)

## 水口镇慰问93岁退役老兵

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员彭炎 为进一步做好拥军优属工作,让退役老兵度过一个温馨愉快的端午节,近日下午,信宜市水口镇退役军人服务站开展了以“情满端午·关爱老兵”为主题的走访慰问活动,为93岁高龄退役老兵陈瑞全送上慰问品及节日祝福,让退役老兵感受到浓浓的关爱之情。

慰问活动中,工作人员与陈瑞全亲切交谈,细心询问他的身体情况、家庭生活情况,了解他在日常生活中所遇到的困难及所想、所需、所盼,并仔细聆听他的从军经历和光荣事迹,与他一起忆往昔、谈今朝、话未来。陈瑞全表示,水口镇退役军人服务站工作人员专程前来看望他们这些退役老兵,他非常感动,感谢党委、政府的关心和关爱,让自己真真切切感受到来自全社会对退役军人的尊敬和关怀。

活动中,工作人员一再嘱托老人家要好好保养身体、保持好心情,祝愿他生活幸福,健康长寿,并表示水口镇将一如既往关心退役老兵的晚年生活,尽最大努力为退役军人分忧解难。

## 东安小学举行防溺水闭气体验活动



小学生在进行“一盆水”闭气体验。

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员颜裕才 陈迪龙 “溺水”是危害青少年生命安全的第一杀手。为了让同学们深刻体会到“溺水可怕、溺水难受、溺水窒息”的痛苦,提高同学们防溺水的安全意识,近日上午,信宜市池洞镇东安小学组织学生,进行“一盆水”闭气体验教育活动。

当天的体验活动前,学校领导讲解了防溺水基本知识、防溺水措施、正确施救自救方法和“一盆水闭气式”体验教育活动的重要意义,要求全体学生按照要领认真体验。

随着“开始”指令发出,参与活动的学生齐刷刷将面部浸入水中进行体验。体验过程中,有的同学刚把头浸进水中又立即伸起来;有的同学脸部浸入水中时间较长,抬头后用手擦去脸上的水,面色显得特别难受。

“我感觉自己要窒息了!”“这要是真的掉进水去了就完了!”“以后不能去水边玩耍呀!”体验的同学纷纷说道。

本次体验教育活动,同学们亲身体验到了“水中闭气”那种呼吸困难、濒临窒息的痛苦,在场的每一位学生上了一堂生动的防溺水安全教育课,将防溺水安全知识根植学生心中,增强了防溺水意识,明白了落水的处理方法,有效地营造了安全、稳定、和谐的校园环境,为学生的健康快乐成长提供了保障。